
В Омске вынесен приговор об убийстве с особой жестокостью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны областным судом достаточными для вынесения приговора 70-летнему Вячеславу Лукьянченко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание), ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в 2006-2008 гг в г. Омске обвиняемый, после расторжения брака проживавший в одной квартире со своей бывшей супругой, неоднократно избивал и истязал жену из личных неприязненных отношений, ревности и во время ссор, связанных с разделом имущества. В июне 2008 года около 5 часов утра обвиняемый с целью убийства, не желая делить квартиру и другое имущество, подошел к спящей экс-супруге, с которой прожил более 30 лет, и нанес не менее 25 ударов ножом, от которых женщина, пытавшаяся защититься, скончалась. После убийства Лукьянченко скрылся с места преступления и проживал инкогнито в Красноярском крае, где был задержан сотрудниками полиции в апреле 2021 года во время розыскных мероприятий.

Приговором суда Лукьянченко по совокупности преступлений назначено наказание в виде 10 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1611579>